
 
Vážení čtenáři, 

vítáme Vás u zářijového vydání Zpravodaje pro rok 2024. Doufáme, že jste si užili krásné léto a načerpali 

mnoho sil do nadcházejícího podzimu. V tomto měsíci pro naše klienty z řad obcí, měst a firem 

připravujeme speciální setkání v areálu společnosti Meva a.s., které se uskuteční 19. 9. Dne 24. 9. se 

uskuteční setkání starostů a místostarostů Plzeňského kraje, kde představíme naše řešení pro hospodaření 

s odpady, vybavení pro veřejné prostory a další. Dále se v tomto vydání dočtete o novinkách v podobě 

protipožární bezpečnostní skříně a mobilní čerpací stanice na naftu. 

Na závěr máme pro Vás připravené téma měsíce, kde se blíže podíváme na sortiment vhodný pro oblast 

zemědělství v podobě čerpacích stanic, boxů a regálů. 
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https://www.youtube.com/channel/UCB9PbWzD4pJgcvHFlMvvdQw
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Dne 24. září budeme součástí setkání starostů a místostarostů Plzeňského kraje. Představíme zde 

řešení hospodaření s odpady společnosti Meva a možnosti vybavení veřejných prostor. 

XX. SETKÁNÍ STAROSTŮ A MÍSTOSTAROSTŮ  

PLZEŇSKÉHO KRAJE 

MÍSTO: 

CONGRESS CENTER PARKHOTEL PLZEŇ 

U Borského parku 2791/31 (sál Conferenza) 

 

DATUM: 

24. září 2024 

 

https://www.meva.eu
http://www.mevatec.cz/
http://www.meva.eu/
http://www.podzemni-kontejnery.cz/
http://www.regionservis.cz/regionservis/1387-24-zari-2024-xx-setkani-starostu-a-mistostarostu-plzenskeho-kraje


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

NOVINKY V SORTIMENTU 

https://www.mevatec.cz/bezpecnostni-skrin-proline-P/
https://www.mevatec.cz/mobilni-cerpaci-stanice-12v-620-l-P/


Mobilní čerpací stanice 

Jedním z hlavních problémů, kterým zemědělci čelí, je efektivní tankování pohonných hmot. Proto 

kontinuálně rozšiřujeme naši nabídku mobilních i stacionárních čerpacích stanic na naftu, AdBlue a benzín. 

Mobilní stanice zajišťují zemědělcům potřebnou flexibilitu, neboť je lze snadno přemístit přímo na pole nebo 

do míst, kde je potřeba doplnit palivo do zemědělských strojů. Stacionární velkoobjemové nádrže pak šetří 

čas, který by jinak byl ztracen cestováním na vzdálené čerpací stanice mimo zemědělský objekt. 

Organizace a uskladnění  

Organizace nářadí, materiálů a přepravek je další 

oblastí, kde dokážeme nabídnout řešení v podobě 

regálů různých velikostí a provedení dle daného 

materiálu. Policové bezšroubové regály, spádové 

regály, konzolové pro ukládání dlouhého materiálu, 

vysoko zátěžové nebo i paletové regály pro velké 

skladové prostory. 

Boxy a přepravky 

Po sklizni je klíčové správné skladování 

zemědělských produktů. I zde nabízíme řešení 

v podobě plastových boxů a přepravek vyrobených 

z vysoce odolného plastu, který odolává nárazům a 

vysokým teplotám, což je ideální pro náročné 

podmínky zemědělského provozu. Variabilita 

velikostí a tvarů boxů umožňuje jejich využití pro 

různé typy plodin od ovoce po zeleninu. Chytrý 

design boxů umožňuje jejich bezpečné stohování, 

čímž maximalizuje využití skladovacího prostoru. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TÉMA MĚSÍCE 

EFEKTIVNĚJŠÍ ZEMĚDĚLSTVÍ S PRODUKTY OD MEVY 

V moderním zemědělství hraje efektivita a produktivita klíčovou roli. Společnost Meva přichází s řešeními, 

která mohou výrazně zlepšit provoz zemědělských podniků a poskytnout jim konkurenční výhodu 

v náročném tržním prostředí. 

www.mevatec.cz  

https://www.mevatec.cz/olejove-hospodarstvi/cerpaci-stanice-cerpadla/cerpaci-stanice/
https://www.mevatec.cz/skladovani/regaly/
https://www.mevatec.cz/skladovani/boxy/plastove-boxy/
https://www.mevatec.cz/zemedelstvi/
https://www.mevatec.cz/skladovani/regaly/
https://www.mevatec.cz/olejove-hospodarstvi/cerpaci-stanice-cerpadla/cerpaci-stanice/
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